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AMGROUP si propone di analizzare la posizione assicurativa dei soci I.P.A., al fine di comprenderne le esigenze specifiche e allo scopo di offrire proposte personalizzate e specifiche, pensate in base alle singole necessità.

AMGROUP garantisce grande varietà di proposte e grande convenienza, condizioni che derivano da un confronto costante tra le offerte delle più importanti compagnie assicurative attive sul mercato.

AMGROUP svolge un lavoro specifico di ricerca tra le migliori offerte per la polizza auto consentendo un risparmio FINO AL  50%
Qui di seguito vengono presentati tre prodotti innovativi e utili per ogni associato.

-POLIZZA INFORTUNI 24/24

AMGROUP, consapevole dei rischi cui sono esposti gli associati nell’esercizio delle loro mansioni lavorative, ritiene indispensabile offrire un prodotto che possa garantire la tutela del singolo sia sul posto di lavoro che al di fuori dell’orario di servizio; AMGROUP ha quindi deciso di offrire una polizza infortuni completa (24 ore al giorno) lasciando anche la libera scelta dei massimali.

Con la possibilita’ di uno sconto fino al 40% della tariffa base
CASISTICHE FREQUENTI DI INFORTUNIO:

-sul posto di lavoro

-durante l’attivita’ sportiva e ricreativa

-in un incidente automobilistico

-giocando con i propri figli

- POLIZZA ABITAZIONE, R.C. CAPOFAMIGLIA E CANE
Garantisce il risarcimento dei danni che involontariamente l’assicurato o un membro della sua famiglia del quale è tenuto  a rispondere può creare a terzi durante la vita quotidiana

CASISTICHE FREQUENTI DI SINISTRO
-il mio cane morde una persona
- mio figlio lascia cadere dal balcone un vaso di fiori

-casa mia si allaga danneggiando l’abitazione confinante

- POLIZZA TUTELA LEGALE FAMIGLIA E LAVORO DIPENDENTE

Nella vita di tutti i giorni sempre più spesso ci si trova ad aver bisogno di un legare di fiducia per risolvere questioni derivanti dall’attività professionale e non.

AMGROUP ha deciso di dare la possibilità di una copertura legale per la vita privata ed il lavoro dipendente in modo tale da potersi affidare nel momento del bisogno ad una persona di fiducia che possa tutelare gli interessi del cliente senza gravare sul suo portafoglio.
CASISTICHE FREQUENTI DI SINISTRO
-si e’ querelati per un fatto durante l’attivita’ lavorativa

-arriva una bolletta alta che non ci si aspettava

-il vicino di casa ci cita in giudizio per danni

-bisogna citare in giudizio qualcuno per danni

